



Szakmai beszámoló

**„Generációs-híd program –
Fogadd örökbe a Nagyit” tevékenység**





Előzmények

Projekt adatai:

Kedvezményezett	Alsómocsolád Község Önkormányzata
Projekt címe	Mintaprogram a minőségi időskorért
Projekt azonosítója	HU11-0005-A1-2013
Projekt kezdő időpontja	2016.05.02.
Projekt tervezett befejezése	2017.04.30.
Konzorciumi partner	Őszi Fény Alapítvány

Az Alapítvány Alsómocsoládért szervezet és az Őszi Fény Alapítvány 2016. június 02-án Vállalkozási szerződést kötött a „Generációs-híd program – Fogadd örökbe a Nagyit” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Dávidné Varga Rózsa kuratóriumi elnök.**

Teljesítési időszak: 2016. október 01. – 2016. október 31.





„Ismerd meg a szomszéd várat”

Mágocsi kirándulás

Helyszín: Mágocs

Időpont: 2016. október 07.

Elvégzett tevékenység:

A program résztvevői a szomszéd városka Mágocs, Helytörténeti Gyűjteményét tekinthették meg, mely szintén az ideköltözőknek segít elsősorban abban, hogy megismerve tájegységünk kulturális értékeit térségi identitásuk kialakuljon.

A Helytörténeti gyűjtemény Mágocs és térsége kultúrfejlődésére vonatkozó tárgyi és egyéb emlékeket gyűjtő, feldolgozó, rendszerező és másoknak bemutató kulturális intézmény.

A helytörténeti gyűjtemény állandó és időszakos kiállításai mellett kiállítótereiben, gondozott udvarán számos kulturális rendezvénynek is otthont ad. Ebbe a varázslatos világba nyertek betekintést időseink szakszerű tárlatvezetéssel.

A kirándulás során sokat beszélgettünk a különböző tájegységek eltérő szokásairól, tárgyhasználatáról és arról is, hogy a sok különbözőség mellett a legtöbb hagyományunk azonos, látszik, hogy az ország bármely részéről érkezünk, a gyökereink közösek.

A program második felében, levezetésképpen a mágocsi Lili Cukrászdában fogyaszthattak el a program résztvevői egy finom süteményt és mellé egy finom üdítőt.

Alsómocsolád, 2016. október 31.

Dávidné Varga Rózsa
elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte:

